



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 46442/2013/PARL

Országgyűlési Hivatal

Hiv. szám: K/12300

Dr. Iller István
országgyűlési képviselő részére
MSZP
Budapest

Irányszám: K/12300/1
Értékelés: 2013 OKT 03.

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett „*Megbecsüljük a könyvtáros tanárokat?*” című írásbeli kérdéssel összefüggésben, miniszter úr nevében és megbízásból az alábbi tájékoztatást adom.

A tankönyvellátást szabályozó 16/2013. (II.28.) EMMI rendelet alapján a tankönyvrendelés elkészítésével egyidejűleg az iskolai tankönyvellátás helyi rendjében az iskola igazgatójának meg kell nevezni a tankönyvfelelőst, annak feladatait, az iskolai tankönyvellátás során elvégzésre kerülő munka ellenértéke elismerésének elveit.

Az iskola a tankönyveket a Könyvtárellátó Nonprofit Zrt.-től (KELLO) a tanulók részére megbízásból átveszi. Ezt követően a tankönyvellátás helyi rendjének elkészítésében foglaltaknak megfelelően a tankönyvfelelős részt vesz a tankönyvellátással kapcsolatos iskolai helyi feladatok ellátásában.

A KELLO a tankönyvellátási megállapodásban rögzített 100 forint/tanuló díjazást fizeti az iskolának a tankönyvellátással kapcsolatos iskolai helyi feladatok ellátása ellentételezéseként.

A tankönyvfelelősnek nem kell túlmunka keretében végezni a tankönyvosztást, amennyiben a munkakörében az iskolavezető megfelelően szabályozta a feladat elvégzését.

Az új tankönyvellátási rendszer bevezetésével a tankönyvfelelősök helyzete – a magyar iskolarendszerhez hasonlóan – átalakulóban van:

- korábban elsősorban piaci tényezők befolyásolták – országosan eltérő formában és mértékben – a tankönyvfelelősök munkájának díjazását,
- a tankönyvfelelős pedagógusok kiemelt díjazásával szemben, a hozzájuk hasonló nagyságrendű plusz munkát végző pedagógusok (pl. ünnepek megrendezői, kiemelkedő osztályfőnöki munkát végzők, programok lebonyolítói, stb.) nem részesültek kiemelt díjazásban,
- a pedagógus-életpályamodell bevezetéséhez kapcsolódó béremelés a tankönyvfelelősök számára megfelelő ellentételezése lehet a plusz munkának,
- a tankönyvfelelősnek 2013-tól csak egy fogalmazóval kell kapcsolatot tartani, mert minden megrendelést a KELLO teljesít,
- a KELLO tanulói szintű tankönyvsomagokat szállít az iskoláknak.

Célunk egy olyan rendszer kialakítása, ahol a tankönyvellátás színvonalának emelkedésével a tankönyvfelelősök munkáját segítjük.

Budapest, 2013. október 3.

